

來自中國的年度報告

我們希望與您分享國際培幼會在陝西的最新動態——全賴您的支持，我們在當地的工作取得莫大進展！

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以建立家庭教育啟導中心。

去年，我們每週舉行一次親子閱讀活動。此外，超過 10,000 位家長參加了公開的教育講座，學習如何最好地促進兒童的教育及成長。這使家長和家庭看護者能夠獲得扎實的育兒技巧，並有助於兒童接受優質教育。

在您的捐助下，我們能夠在陝西推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。



我們的成果

1,093 名兒童參加了
女生科技小組

6,000 名教師和
45,600 名學生接受了
兒童權利方面的訓練

學校衛生廁所
增加了 **55%**

218 名教師接受了
性別平等方面的訓練

國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

陝西兒童的生活

氣候災害在陝西很常見。春季經常發生旱災，而秋季多雨又會帶來更高的洪災風險。陝西中部霧霾污染很嚴重。

該地區許多家庭依靠當民工來過活。在中國，只有 30% 的年輕外來工作者接受過職業訓練，外來務工的女性更是面臨着包括性別歧視等種種問題。

女孩多數不像男孩那樣受到重視。最近一項研究表明，女嬰的母乳餵哺率僅為 77%，而男嬰則有 89%。在嬰兒期和幼兒期，女孩受到的關注往往也比男孩少。

陝西的通用語言是普通話，當地方言的使用率亦很高



60%

家長不重視早期教育

87%

農村家庭有衛生廁所

26%

18 歲以下兒童受到身體虐待



幼兒發展的重要性

幼兒發展是奠定扎實基礎的關鍵。在陝西，許多家長沒有意識到幼兒護理的重要性，對於女孩而言尤其如此。



幼稚園透過繪畫、角色扮演、閱讀及其他活動來幫助兒童學習性別平等。

透過舉辦專家講座及成立家長專門小組，我們的幼兒發展項目增強了社區的能力，提高了人們對男童幼兒發展重要性的認識。7,460 名看護者參加了有關幼兒護理及早期刺激的訓練。

我們為 200 多所幼稚園的 202 名幼稚園校長及 218 名教師提供了性別意識訓練。年度審查改善了幼稚園的方法。

社區兒童發展網路和幼稚園定期開展訓練及活動，幫助了 16,100 名兒童（其中 7,400 名女孩）從小就學習性別平等。

新型冠狀病毒援助

全球新型冠狀病毒疫情在中國造成了破壞性影響。由於洗手液、口罩及防護服等防護裝備非常有限，嚴重影響了該地區應對是次疫情的能力。我們透過提供防疫用品致力於為兒童及家長創造一個安全生活環境。

我們向 51 個鄉鎮、170 所學校及 21 家醫院提供了防疫物資。該項目直接受惠者 863 人，間接受惠者 1,109,300 人。我們協助陝西省婦女聯合會獲取物資，並向社區、學校及衛生部門分發這些物資，直接受惠者 1,021 人，間接受惠者 1,383,373 人。

「對抗新型冠狀病毒是我們醫務人員義不容辭的職責。全賴培幼會為我們提供個人防護物資，才讓我們無後顧之憂，可以安全地全身心投入前線工作。」

Lini, 27 歲, 醫療工作者



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。



來年，我們將為更多的社工、老師和家長提供兒童權利方面的訓練，並透過建立活動場所來保護弱勢兒童。



我們將重視可提高性別意識的學校活動，透過發展科學、音樂及藝術課程來為學校提供支持。



我們將繼續關注 0 至 6 歲兒童的幼兒護理和發展，以及在學校開展為女童而設的青少年性與生殖健康教育。



為生於貧困家庭的女孩提供職業技能和生活技能訓練，為她們提供就業機會，並幫助她們為未來事業發展打下扎實的基礎。

以上只展示了我們一部分的工作，您的善心還會透過不同方式觸動您的助養兒童與更多陝西兒童的生命。感謝您為孩子做的一切！



來自陝西項目經理 王少平的感言

「突如其來的冠狀病毒疫情給我們今年的工作帶來了巨大挑戰。但是，我們的項目仍然取得了矚目成果：許多兒童接受了優質早期教育，更多年輕人透過我們項目獲得了不錯的工作。感謝您對陝西兒童的支持！」

